



Παλλαϊκό μήνυμα ανατροπής έστειλαν οι μαζικότερες συγκεντρώσεις της δεκαετίας που έγιναν στο πλαίσιο της χτεσινής απεργίας της 8ης Μάρτη. Εκατοντάδες χιλιάδες απεργοί εργάτες, φοιτητές, μαθητές, λαός και νεολαία διαδήλωσαν σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και δεκάδες πόλεις σε όλη την χώρα. Τα πιο απομακρυσμένα μέρη, από άκρη σε άκρη οι δρόμοι πλημμύρισαν από την οργή, την καταγγελία, την διεκδίκηση, τον αγώνα για την ανατροπή.

Ούτε το όργιο αστυνομικής βίας, ούτε το προπαγανδιστικό “αφήγημα”, που αλλάζει κάθε μέρα, μπορούν να διασώσουν την δολοφονική κυβέρνηση Μητσοτάκη και να συγκαλύψουν τις εγκληματικές ευθύνες της πολιτικής για την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, της “ανταποδοτικότητας”, του “πάνω από όλα το κέρδος” που υπηρέτησε με μίσος απέναντι στον λαό για 4 χρόνια αυτή η κυβέρνηση, η πολιτική του κεφαλαίου και της ΕΕ που υπηρέτησε και η προηγούμενη κυβέρνηση που πούλησε της ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

Κι όλα αυτά στις 8 του Μάρτη, στη Παγκόσμια Μέρα των γυναικών όπου ο ξεσηκωμός για τους νεκρούς των Τεμπών ενώθηκε με την οργή ενάντια στην κυβέρνηση των σεξιστικών νόμων και της συγκάλυψης σεξιστικών εγκλημάτων.

Οι πιο συγκλονιστικές, κυριολεκτικά παλλαϊκές απεργιακές συγκεντρώσεις της δεκαετίας, με την συμμετοχή δεκάδων και εκατοντάδων χιλιάδων εργατών, μαθητών, φοιτητών, επαγγελματιών που έγιναν χωρίς την ΓΣΣΕ και ενάντια στην ΓΣΕΕ που για μια ακόμα φορά στήριξε την κυβέρνηση και το σύστημα δεν έπεσαν απ τον ουρανό. Ήταν αποτέλεσμα των μικρών και των μεγάλων αγώνων όλου του προηγούμενου διαστήματος. Τα ρυάκια που άνοιγαν μέσα στον ζόφο της πανδημίας, οι αντιστάσεις ενάντια στην πανεπιστημιακή αστυνομία, οι αγώνες της e-food και της COSCO, η πανεργατική στις 9 Νοέμβρη, ο πολύμηνος αγώνας των εργατών και των σπουδαστών της Τέχνης, οι απεργίες στα Νοσοκομεία και στην Εκπαίδευση ενώθηκαν σε ένα μεγάλο ποτάμι που μπορεί και πρέπει να πνίξει την άθλια κυβέρνηση Μητσοτάκη και την πολιτική που ακολουθεί, να σαρώσει την συναίνεση του πολιτικού συστήματος που ακολουθούν οι ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ και η ακροδεξιά ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ. Δεν είναι ένα ξέσπασμα που θα εκτονωθεί, όπως υπολογίζουν οι κυβερνητικοί δολοφόνοι Το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω.

Τώρα είναι η ώρα της αγωνιστικής κλιμάκωσης για την Ανατροπή. Δεν περιμένουμε τις κάλπες. Παλεύουμε για να πέσει τώρα η κυβέρνηση της ΝΔ και η πολιτική της, για να μπει φραγμός σε κάθε επίδοξο διαχειριστή. Με πολιτικό πρόγραμμα πάλης που έχει στόχο να κατεδαφίσει το οικοδόμημα της κυβέρνησης αυτής, της προηγούμενης, το σιδερένιο μνημονιακό πλαίσιο του κεφαλαίου και της ΕΕ. Με απεργιακή κλιμάκωση, με νέα πανεργατική απεργία, με καταλήψεις, με διαδηλώσεις σε κάθε πόλη, κάθε γειτονιά, κάθε γωνιά της χώρας. Με γενικές συνελεύσεις σε κάθε σωματείο, σε κάθε οργάνωση και φορέα του μαζικού λαϊκού κινήματος, για δημοκρατική συζήτηση, ενημέρωση, ανάδειξη αιτημάτων και οργάνωση του αγώνα, συντονισμό πρωτοβάθμιων σωματείων, ενεργοποίηση κάθε αγωνιστικής δύναμης, για να περάσουν όλα τα δημόσια αγαθά και ο πλούτος που παράγουμε στα χέρια των εργατών και των εργατριών. Για μια κοινωνία όπου οι ζωές μας θα είναι πάνω από τα κέρδη. Για να μην ξαναζήσουμε τέτοια τραγωδία. Αυτό θα είναι δικαίωση για τα αθώα θύματα.